

Geburtsbuch.

236

Zeit der Geburt und Taufe Monat, Tag, hat getauft?	Haus-Nr.	Name des Täuflings	Geschlecht		Eltern				Pathen		
			Knaben	Mädchen	Vater	Religion		Mutter	Religion		
						Tauf- und Familien-Name, Stand und Wohnort, und dessen Vaters Tauf- und Familien-Name, Stand u. Wohnort u. der Mutter Tauf- und Familien-Name.	katholisch		protestant.	Taufname, dann deren Vaters Tauf- und Familien-Name, Stand und Wohnort, und der Mutter Tauf- und Familien-Name.	katholisch
1875 5. Kvetna 9	154	Bohumil <i>alias Václav</i> baba: Karel Kalendovský z Tisnova + 7/12 1881 - Lid. klášter			Vojta František břebeňák v Tisnově syn Vojty Josefa podruhá v Třebčlásteri a manželky jeho Kateřiny rod. Matoušek.			Maria dcera Josefa Holáře domkáře v Sen. hřích a manželky jeho Veroniky rod. Holář			Jolana obchodník v Tisnově Marie Janča jeho chot.
9/10 Kvetna Karel Zelwecker coop	54	Antonia baba: Maria Klouša z Tisnova zeta, žena cího 59			Uha František místní a vř. ník v Tisnově, syn Jakuba Erhy řetníka tamtéž a manželky jeho Františky rod. Kušička			Antonia m. dcera Jana Klouš, tly gruntovníka z Lomnice a manželky jeho Josefy rod. Hestiny z Křenovic			Jan gruntovník v Tisnově Přibyslav Josef jeho manželka
14/17 Kvetna Karel Zelwecker coop	242	Zofia Maria Kalendovský Klášter			Vilém Hirth ch. finan. nadobohřizitel v Tisnově syn Antona Hirth a Kateřiny v Kollorodo a manželky jeho Veroniky rod. Funk			Lucilia dcera Mateje Cardy mistra komínářského v Brně a manželky jeho Johany rod. Bartoněk.			Bevítka, mladá Marie v Tisnově Marie, jeho Hollbauer manželka
18. Kvetna 18 Anton Turnecká coop	24	Jan baba: Františka sistera Karolína z Křenovic z Tisnova Udána v úmrtí 15/8 1927 v Jihlavě Smardovská			Grünwald Jan obuvník v Tisnově syn Jana Grünvalda nádenníka šagrtář a manželky jeho Magdalény rodem Dokoupil.			Maria dcera Halásko Františka řemíka v Tisnově a manželky jeho Františky rodem Halný.			Jan Šlaska Anna Šlaska domkář v Tisnově a jeho manželka
18 20 Jo	22	Jindřich baba: Karel Kalendovský z Tisnova # 20/5 75/			Subčík Benedit dikt sluha u okresního soudu v Tisnově syn Subčíka Vendelína gruntovníka s Troubkách a manželky jeho Apolonie rod. Slavík.			Josefa dcera nemanželská Marie Burghausen Ole udám, vice nebo vyprávěti.			Josef Bau pekař v Tisnově Anna jeho manželka
20/30 Kvetna Karel Zelwecker coop	105	Anton Tomáš Robert baba: Karel Tovaryš Klement H 28/1 878			Josef Mašek barvíř a měřák v Tisnově syn Vincence Maška barvíře tamtéž a manželky jeho Vincence rod. Poráček.			Robertina, manželka dcera Tomáše Scherzla sovárníka a učed. stříbrných ve Vidni a manželky jeho Antonie rod. Hentschl.			Adolf Špikinger Leopoldine Špikinger skládkář z Vidni jeho chot.

Jan Zetterer
Lid.